
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гінда Анна

МЕНЕДЖЕР, ОПЕРАТОР, КОНСУЛЬТАНТ, ПОМІЧНИК,
ПРИЙМАЛЬНИК, 6 500 ГРН.

 8 травня
2021     Місто: Кам'янець-Подільський

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

контролер-касир
Ощадбанк (Обслуговування, продажі), Кам'янець-Подільський
06.2003 − 11.2020 (17 років 5 місяців)

Обов'язки:

онсультація та залучення клієнтів, відкриття та ведення рахунків (фізичних та юридичний осіб), обдзвін, реєстрація,
інкасація, кредитування, страхування, приватизація, робота з депозитами, заявами та картками(відкриття,
продовження, блокування), переказ коштів, приймання платежів, поповнення рахунків, робота з ПК, ІПТ, POS-
терминал...Пройшла курси підвищення кваліфікації.

дистрибьютор
Avon (Краса, аксесуари та косметика), Кам'янець-Подільський
06.2001 − 09.2006 (5 років 3 місяці)

Обов'язки:

Продаж товару, пошук клієнтів та партнерів, замовлення та проплата товару (робота з накладними та службами
доставки). Надихала людей на співпрацю.

Освіта

ТНЕУ (Кам'янець-Подільський)
Спеціальність: Фінанси, фінансист
повна вища, 06.2003 − 06.2007 (4 роки )

технікум ПДАТА (Кам'янець-Подільський)
Спеціальність: Агрономія, дизайнер-озеленювач
середньо-спеціальна, 09.2000 − 06.2003 (2 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

https://jobs.ua/resume/kamyanets
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1159831
https://jobs.ua/register


• свідоцтво про підвищення кваліфікації в ЛІБСУБСНБУ,Фінансова система та правове регулювання банківської
діяльності, валютна політика, етика ділового спілкування та ділова укр.мова...2013

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Microsoft Word, Microsoft PowerPoint, Microsoft Office, Microsoft Excel, MS Outlook, ПЗ
«ЕВА», АБС ММФО, система клієнт-банк.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Цілеспрямованість, комунікабельність, відповідальність, сумлінність,
здатність до швидкої адаптації і навчання, творчі здібності, здатність до систематизації та структуризації інформації,
велике бажання розвиватись в професійному та особистому напрямку, вміння працювати в команді, бажання
вивчати все нове, отримувати різноманітну інформацію та вміло використовувати її, вміння працювати з людьми.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Звісно заробляти, вдосконалюватись, розвиватись, спілкуватись.
Робота з своєчасною оплатою праці та правом на відпустку.
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